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Agentúra FOCUS uskutočnila v dňoch 24.4. –30.4.2018 prieskum verejnej mienky formou osobného 
dopytovania. Výberovú vzorku tvorilo 1 005 respondentov, ktorí reprezentujú populáciu SR vo veku 
nad 18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, veľkostných kategórií sídiel a krajského 
členenia.  
 
V súvislosti s Dňom Európy agentúra zisťovala mieru súhlasu, respektíve nesúhlasu s členstvom 
Slovenska v Európskej únii.  
 
 
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: 
 
" Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s členstvom Slovenska v Európskej únii?" 
 

rozhodne súhlasíte 31,3%  
skôr súhlasíte 43,4%  
skôr nesúhlasíte 14,3%  
rozhodne nesúhlasíte 8,0%  
nevie 3,0%  

 
 
 

Z údajov vyplýva, že tri štvrtiny respondentov (74,7%) celkovo súhlasia s členstvom 
Slovenska v EÚ. Pritom 31,3% rozhodne súhlasí a 43,4% skôr súhlasí s členstvom krajiny v EÚ. 
Nadpriemerný podiel respondentov, ktorí súhlasia s členstvom Slovenska v EÚ, je medzi voličmi SaS 
(95%), OĽANO-NOVA (90%), respondentmi, ktorí seba samých definujú ako liberálov (87%), 
tvorivými odbornými pracovníkmi (85%), študentmi (84%), medzi respondentmi vo veku 18-24 rokov 
(82%) a 25-34 rokov (82%), respondentmi, ktorí seba samých definujú ako pravicovo orientovaných 
(82%) a vysokoškolsky vzdelanými respondentmi (80%). 
 
Opačný názor má viac ako pätina respondentov (22,3%), pričom 8% rozhodne nesúhlasí 
a 14,3% skôr nesúhlasí s členstvom Slovenska v EÚ. Nadpriemerný podiel respondentov, ktorí 
nesúhlasia s členstvom Slovenska v EÚ, je medzi voličmi Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko 
(50%), respondentmi so základným vzdelaním (32%), respondentmi žijúcimi v najväčších mestách 
nad 100 tisíc obyvateľov (32%), dôchodcami (31%), respondentmi, ktorí seba samých definujú ako 
konzervatívcov (31%), respondentmi maďarskej národnosti (31%), respondentmi vo veku 65+ rokov 
(30%) a respondentmi z Banskobystrického kraja (29%). 
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Vývoj podpory členstva Slovenska v EÚ (1997 – 2018) 1 
 

ROK 97 99 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 14 15 16 17 18 
rozhodne 
súhlasíte 

36,6 33,3 34,0 35,5 38,9 43,1 32,5 36,2 41,6 35,8 39,3 46,8 22,4 24,0 24,4 29,9 31,3 

skôr 
súhlasíte 

34,1 30,0 31,7 32,3 35,5 35,1 45,1 45,1 43,4 45,5 43,7 40,7 48,5 44,4 42,1 44,0 43,4 

rozhodne + 
skôr 
súhlasíte 

70,7 63,3 65,7 67,8 74,4 78,2 77,6 81,3 85,0 81,3 83,0 87,5 70,9 68,4 66,5 73,9 74,7 

skôr 
nesúhlasíte 

10,0 14,0 14,0 13,5 11,4 11,6 12,5 12,6 8,4 12,2 10,0 7,7 15,7 18,0 20,1 15,2 14,3 

rozhodne 
nesúhlasíte 

4,9 11,1 10,3 9,1 6,1 7,1 5,0 3,8 3,8 4,4 3,6 2,6 6,8 8,9 9,5 7,4 8,0 

rozhodne + 
skôr 
nesúhlasíte 

14,9 25,1 24,3 22,6 17,5 18,7 17,5 16,4 12,2 16,6 13,6 10,3 22,5 26,9 29,6 22,6 22,3 

nevie 14,4 11,5 10,0 9,5 8,1 3,1 4,9 2,4 2,8 2,1 3,4 2,3 6,6 4,7 3,9 3,6 3,0 

 
 

                                            
1 otázka pred vstupom SR do EÚ: Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte so vstupom Slovenska do EÚ? 
otázka po vstupe SR do EÚ: Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s členstvom Slovenska v EÚ? 


